
令和６年10月20日（日）開催

氷見のひみつ発見ロゲイニング
1月の能登半島地震からの復興が進む氷見で、
ウェルビーイング向上を目的に開催

ロゲイニング…数名でチームを編成、一定の範囲内の地域に
チェックポイントを配置し、それを徒歩等で回り見つける、ミッ
ション等をこなすことで得点を重ね、獲得した点などで競うもの。

・実施範囲 氷見市中心部及びその周辺

・参加者

45名（20チーム）

・競技時間 ３時間

・チェックポイント数 50程度





※歩数平均値（R元 国民健康・栄養調査／厚労省） 20～64歳 男性：7,864歩、女性：6,685歩

事後アンケート（ウェルビーイング）
調査項目（抜粋）

計
とても感じた やや感じた

歩くなどの活動により身体の健康実感の向上につながった 100％ 84.4％ 15.6％

時間が過ぎるのがあっという間と感じるくらいに夢中になることができた 96.9％ 93.8％ 3.1%

目標に向かって、チャレンジや努力をすることができた 93.7％ 78.1％ 15.6％

期待や楽しみ、ワクワクする気持ちを感じた 100％ 78.1％ 21.9％

チームの仲間との「つながり」が深まったと感じた 100％ 71.9％ 28.1%

地域の人との交流を通じて「つながり」を感じた 90.7％ 46.9％ 43.8％

地域には、楽しい、嬉しいなど（ポジティブな）明るい気持ちになることが
できる場所や機会が多くあると感じた 87.5％ 53.1％ 34.4％

富山ならではの自然や食、文化等に愛着や誇りを感じた 96.9％ 68.8％ 28.1％

成長するための学びや経験ができたと感じた 93.8％ 59.4％ 34.4％

富山県に、あなたの夢や目標が実現できる環境があると感じた 78.1％ 46.9％ 31.3％

ロゲイニングでの歩数
参加者平均：15,580歩
 全体の90％が8,000歩以上
〃 56％が10,000歩以上

参加者
有効回答32名
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• 自分は氷見出身ではないので、氷見については詳しくなかったけど、今回のイベントを通して氷見にどんな場所があるのか、どん
な魅力があるのかを詳しく知ることができた。またそこから自分たちの住んでいる富山県に誇りを持つことができました。

• 高校生なので、スマホばかり見ていて、あまり自然に親しむことが少なくなっていたけど、今回の活動で、地域の人と挨拶を交わ
したり、美しい氷見の景色をたくさんみることができて、充実した1日になりました。

• 時間が過ぎるのがあっと言う間でした。楽しかったです。ただ、個人的には氷見という地元から参加したのもあって、地元商店
街のお店がもっとチェックポイントに入っていたら、嬉しかった。

• たくさん歩いて疲れたけど、楽しかった。再発見がたくさんあった。
• 初めて参加したがいつの間にかかなりの歩数を歩いていて体にも良いと感じた
• メンバーと協力して問題を解くのが楽しかった
• 氷見市内で地震の影響がまだまだ残ってるって感じました。
• ロゲイニング初体験でしたが、参加費1,000円とは思えない充実度でした！飲食店があまり営業していなかったのが残念でし
た。

• 市立博物館では夢中になって宝探しとクイズの問題を探して楽しかった
• お店の方々が親切にしてくださり、気持ちよく過ごすことができた。

本日の大会に参加しての思い出や楽しかったこと、感想など（自由記入） ※抜粋 

今後もロゲイニング大会に参加したいと思いますか。

参加したい（とても＋やや）97%

とても思う

81%

やや思う

16%

どちらでもない

3%



アンケート調査結果（詳細）



アンケート集計結果
有効回答：32名 ※ウェルビーイングやロゲイニング大会運営に関する設問 約25問
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アンケート集計結果
有効回答：32名 ※ウェルビーイングやロゲイニング大会運営に関する設問 約25問

とても感じた
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やや感じた
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時間が過ぎるのがあっという間と感じるくらい

に夢中になることができたと感じましたか。

とても感じた

84%

やや感じた

16%

歩くなどの活動により身体の健康実感の

向上につながったと感じましたか。



アンケート集計結果
有効回答：32名 ※ウェルビーイングやロゲイニング大会運営に関する設問 約25問

とても感じた
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やや感じた
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自分らしくいられたと感じましたか。

とても感じた

78%

やや感じた

16%

どちらでもない

6%

目標に向かって、チャレンジや努力をする

ことができたと感じましたか。



アンケート集計結果
有効回答：32名 ※ウェルビーイングやロゲイニング大会運営に関する設問 約25問

とても感じた

75%

やや感じた

22%

どちらでもない
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使用金額に対して、多くの体験や満足感を得ること

ができた（費用対効果が高かった）と感じましたか。

とても感じた

78%

やや感じた

22%

期待や楽しみ、ワクワクする気持ちを感じましたか。



アンケート集計結果
有効回答：32名 ※ウェルビーイングやロゲイニング大会運営に関する設問 約25問

とても感じた

63%

やや感じた
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チームの仲間に親切な対応や手助けが

できたと感じましたか。

とても感じた

72%

やや感じた

28%

チームの仲間との「つながり」が深まった

と感じましたか。



アンケート集計結果
有効回答：32名 ※ウェルビーイングやロゲイニング大会運営に関する設問 約25問
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したか。

とても感じた
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地域には、楽しい、嬉しいなど（ポジティブな）明
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アンケート集計結果
有効回答：32名 ※ウェルビーイングやロゲイニング大会運営に関する設問 約25問

とても感じた

60%

やや感じた

34%

どちらでもない

6%

あなたが成長するための学びや経験ができた

と感じましたか。

とても感じた
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富山ならではの自然や食、文化等に愛着や

誇りを感じましたか。



アンケート集計結果
有効回答：32名 ※ウェルビーイングやロゲイニング大会運営に関する設問 約25問

とても感じた

47%

やや感じた

31%

どちらでもない

22%

富山県に、あなたの夢や目標が実現できる

環境があると感じましたか。

200％以上

6%

150％以上200％未満

10%

100％以上150％未満

81%

100%未満

3%

あなたのウェルビーイング（心と身体の状態、人との繋がりな
ど社会的な関係を含めた、あなた総合的な幸せの実感）につ
いて、昨日の状態を100％とすると、現在何％であると感じて
いますか。（120％、90％など数値でお答えください。）



本日のミッションで特に楽しかったもの・印象に残ったものは何ですか。

忍者ハットリくんのからくり時計 • そこで、色々な人が笑顔になっていて、私も自然と笑顔になって、色んな人との繋がりを
感じられたから。

博物館での宝探し、クイズ • 難しかった。
• 見つける作業に夢中になれた。
• ヒントをもとに探すのが面白かったが、1番は本の挿絵を見つけた時だったから。
• あっという間に時間が過ぎました。
• 全部楽しかったです。
• 自分の見る目を試せたから。
• 宝物探しをするようで夢中になれた。
• 子どもが夢中になって探してくれた。

足湯 • 少し寒かったので体があったまった。
• 寒かったので体があったまって良かった。
• ちょっとつかっただけなのに、足がめちゃくちゃ軽くなって驚いた。
• 足の疲れが楽になった。

ヒミカ • 偶然お店を出ると会えたから。
• 見つけたとき、嬉しかった。
• 待ってくれている人がいたから。

べるもんた • 子供が電車のためなら走ったりして楽しかった。
• 駅の到着時間に合わせての移動にやりがいがありました。



本日のミッションで特に楽しかったもの・印象に残ったものは何ですか。

大型遊具の場所 • 景色が良かった。

氷見をたくさん回れた • 氷見の知らないことを知れた。

目的地まで辿り着くこと • 達成感を感じるから。

のじやばし • 橋だと思った場所が線路だった。

ガチャで追加ミッション • 結局見つけられませんでしたが、最後までドキドキしながら探せました。

番屋街での食事 • 氷見プリンが美味しかった。

氷見の幸をいただく • 仲間と感想を良い合えた。

アイス、ソフトクリーム • たくさん歩いた後に食べるアイスが美味しかったです 結構坂を登ったりなにも食べずに
がんばったから。

• 美味しかった。

うどんを食べた • 美味しかったから。

美味しいグルメや素敵な景色 • 美味しかったし、綺麗だったから。



• 自分は氷見出身ではないので、氷見については詳しくなかったけど、今回のイベントを通して氷見にどんな場所があるのか、どん

な魅力があるのかを詳しく知ることができた。またそこから自分たちの住んでいる富山県に誇りを持つことができました。

• 高校生なので、スマホばかり見ていて、あまり自然に親しむことが少なくなっていたけど、今回の活動で、地域の人と挨拶を交わ

したり、美しい氷見の景色をたくさんみることができて、充実した1日になりました。

• 楽しかった。

• メンバーとの思い出を写真に残せた。

• 普段乗らないバスに乗ったこと。時間が足りなかった

• 時間が過ぎるのがあっと言う間でした。楽しかったです。ただ、個人的には氷見という地元から参加したのもあって、地元商店

街のお店がもっとチェックポイントに入っていたら、嬉しかった。

• 風がものすごくて、寒かったが足湯に入った後はポカポカして歩き回るのが楽になった。

• 風が強かったけどとても気持ちよく参加できました。

• 家族で楽しめました。

• 氷見プリンが美味しく、全国的に売り出したらいいと思った。

• 氷見を楽しめた。

• たくさん歩いて疲れたけど、楽しかった。再発見がたくさんあった。

• 初めて参加したがいつの間にかかなりの歩数を歩いていて体にも良いと感じた。

• スポットからスポットへの歩く時が楽しかった。

• うどんやカレーを食べられた。

本日の大会に参加しての思い出や楽しかったこと、感想など（自由記入）



• メンバーと協力して問題を解くのが楽しかった。

• 点があまりとれず悔しかった。

• クーポンの店で閉まっている所がありタイムロスした。

• 自然が豊かで、楽しかった。

• 氷見市内で地震の影響がまだまだ残ってるって感じました。

• ロゲイニング初体験でしたが、参加費1,000円とは思えない充実度でした！飲食店があまり営業していなかったのが残念でし

た。

• 風が強かったですが、楽しかったです。

• 天候で左右されるイベントなので、今回のように屋内でもポイントが得られるのは良い。

• いつものロゲイニングと比べて色々と考えたり、作戦を練ったりと感じが違うなーと思った。

• 参加費に対してのコスパは最高です！

• 時間ギリギリでしたが、最後まで頑張れました

• 市立博物館では夢中になって宝探しとクイズの問題を探して楽しかった。

• 沢山、歩きました

• お店の方々が親切にしてくださり、気持ちよく過ごすことができた。

• 風が強かった！

• 初めてのロゲイニングでしたが、とても楽しかったです！

本日の大会に参加しての思い出や楽しかったこと、感想など（自由記入）


	スライド 1
	スライド 2
	スライド 3
	スライド 4
	スライド 5
	スライド 6
	スライド 7
	スライド 8
	スライド 9
	スライド 10
	スライド 11
	スライド 12
	スライド 13
	スライド 14
	スライド 15
	スライド 16
	スライド 17

